

## 17. sz. melléklet

Kimutatás az állomás technológiai folyamatairól a „Megállapodás”-sal nem rendelkező vállalkozó vasúti társaságok részére.

## **1.) Célja**

Az Állomási Végrehajtási Utasítás jelen melléklete hivatott szabályozni Bodajk állomás technológiai folyamatait a Megállapodással nem rendelkező vállalkozó vasúti társaságok részére.

## **2.) Pályavasúti szolgáltatás megrendelése**

Bodajk állomáson valamennyi vállalkozó vasúti társaság részére csak a Kapella, illetve az IÜR rendszerben megrendelt és a Pályavasút által elfogadott és visszaigazolt állapotú szolgáltatás-megrendelés alapján teljesít a Pályavasút szolgáltatást. A szolgáltatás megrendelését követően a vasútállomás interfészen vagy az IÜR rendszerben történő rögzítéssel Szolgáltatás-pontosítást köteles beadni a kiutalt szolgáltatáshoz a Hálózat Hozzáférési Szerződésben foglaltak szerint.

## **3.) A vasútállomás által végezhető munkák az állomáson**

Valamennyi vasútállomás visszaigazolt megrendelés hiányában kizárólag járműkapcsolást, külső vonatfelvételt, fékpróbát és a vonat előkészítésével kapcsolatos műveletet (fuvarokmányok kézbesítése, zárjelző tárcsa kezelése, készre jelentés stb.) végezhet.

Az állomás területén a vontatójárművek — amennyiben engedélyezett munkát nem végeznek a vágányok között — kísérés nélkül közlekedhetnek. Ebben az esetben 36-os Saját tolatás jelzése szolgáltatás megrendelése szükséges. Egyéb esetben a járművek tolatási mozgásához tolatásvezető eseti biztosítása 44-es kódú szolgáltatás megrendelés szükséges.

## **4.) A munkavégzés technológiai rendje**

### **4.a) A munkavégzés technológiai rendje, amennyiben a menetvonal tulajdonosnak van a helyszínen képviselője**

A vasútállomás képviselője valamennyi munka előtt köteles jelentkezni a rendelkező forgalmi szolgálattevőnél a forgalmi irodában. Köteles az elvégzendő feladatok végrehajtásának módját a rendelkező forgalmi szolgálattevővel egyeztetni.

Amennyiben pályavasúti dolgozó nem szükséges az elvégzendő feladathoz, a rendelkező forgalmi szolgálattevő szóban engedélyezi a munka megkezdhetőségét, és felhívja a figyelmet az esetleges korlátozó tényezőkre. A vonatelőkészítéssel kapcsolatos feladatok megkezdését és befejezését a Fejrovtos előjegyzési naplóban a munkát végző vasútállomás dolgozójának elő kell jegyezni. A rendelkező forgalmi szolgálattevő engedélyének hiányában vasútállomás dolgozója az állomáson nem végezhet munkát.

Amennyiben pályavasúti dolgozó is szükséges a feladat teljesítéséhez, úgy a rendelkező forgalmi szolgálattevő köteles megszervezni a munkavégzést és erről a vasútállomás jelen levő dolgozóját értesíteni.

### **4.b) A munkavégzés technológiai rendje, amennyiben a menetvonal tulajdonosnak nincs a helyszínen képviselője**

A vasútállomás megrendelését — amennyiben nincs az állomáson képviselője jelen — a rendelkező forgalmi szolgálattevő a beérkezett Szolgáltatás-pontosítás alapján köteles a megszervezni, és a munka végrehajtásáról gondoskodni. Az elvégzett munkát köteles késlekedés nélkül a PASS2 rendszerben naplózni. A rendelkező forgalmi szolgálattevő a végrehajtott szolgáltatások naplózásával hozza a vasútállomás tudomására a feladat végrehajtását.

### **5.) Induló vonatok készre jelentése**

A menetvonal tulajdonos köteles a vonatösszeállítást a PASS2 rendszerben közölni és a vonatot készre jelenteni interfész, az IÜR-ben történő közvetlen rögzítéssel, vagy bediktálással a Call-Centeren keresztül. Amennyiben a vasútállalat kéri, nyomtatott VTK-t bocsátunk a rendelkezésére, de azt kimutatható módon nem kézbesítjük részére.

### **6.) Járművek megfutamodás elleni biztosítása**

Valamennyi közlekedő, végállomásra vagy felosztató állomásra érkezett vonatnál az E. 2. sz. Fékutasításban előírtakat köteles a vasútállalat dolgozója elvégezni. A kulccsal lezárható kocsifogó alátétek átvétele és visszatérése darab és sorszám szerint a forgalmi irodában, a Fejrovas előjegyzési naplóban írásban történik.

Vontatott járművekkel történő tolatás befejezését követően a tolatás vezetője köteles gondoskodni a megfutamodás elleni biztosításról.

### **7.) Pályavasúti kapcsolattartó személy**

A munkavégzéssel és megrendeléssel kapcsolatban Bodajk állomáson a rendelkező forgalmi szolgálattevőt jelöljük ki kapcsolattartó személynek.

Közcélú telefon: 0622/410-021

Mobiltelefon: +3630/226-6794

Az ÁVU 17. sz. mellékletében külön nem szabályozott kérdésekben a hatályos Hálózati Üzletszabályzat és a vasútállalat Hálózat-hozzáférési Szerződése a mérvadó.